

STATE OF TENNESSEE DEPARTMENT OF HEALTH

REQUEST FOR APPLICATION # 34307-32726 AMENDMENT # 1 FOR ESSENTIAL PURCHASES FOR LICENSED AMBULANCE SERVICES IN TENNESSEE FUNDING OPPORTUNITY

DATE: SEPTEMBER 10, 2025

RFA # 34307-32725 IS AMENDED AS FOLLOWS:

1. This RFA Schedule of Events updates and confirms scheduled RFA dates. Any event, time, or date containing revised or new text is highlighted.

E	VENT	TIME (Central Time)	DATE (all dates are state business days)
1. RFA issue	ed		CONFIRMED
2. Pre-respo Teleconfe		10:00 a.m.	CONFIRMED
3. Written "C Comment	uestions & s" Deadline	2:00 p.m.	CONFIRMED
	oonse to written s and Comments"		September 10, 2025
5. Deadline	for Applications	2:00 p.m.	October 22, 2025
6. Evaluatio	n Notice released		October 31, 2025
7. Effective contract	start date of		July 1, 2025

2. State responses to questions and comments in the table below amend and clarify this RFA.

Any restatement of RFA text in the Question/Comment column shall $\underline{\mathsf{NOT}}$ be construed as a change in the actual wording of the RFA document.

QUESTION / COMMENT		STATE RESPONSE	
1	Was the teleconference recorded?	Yes, the link for the recording is: RFA #34307-32726	
		Teleconference-20250827 1417-1	

	QUESTION / COMMENT	STATE RESPONSE
2	I wanted to verify if Ambulance Service Funding is by "Company License" rather than "Company". For example, our company has two license numbers in Tennessee due to having two 911 contracts.	The funding is per license. So, a company who holds two separate licenses would qualify under each individual license.
3	What can this funding be used for?	The grant is for essential purchases. It is up to the recipient to determine what essential purchases are needed and apply accordingly.

3. <u>RFA Amendment Effective Date</u>. The revisions set forth herein shall be effective upon release. All other terms and conditions of this RFA not expressly amended herein shall remain in full force and effect.